1B.SM :G1

s 394l

2015/12/05

Durée : 2h

fx)=x"—4x+5 Qg R sad R e lyea liphl £ 08

-

f‘l(S) saa 1| lpts
c el Gad S Gadall o sl 0.5pts
vxeR:  f(x)z1] ol om .2 :
. Ipis
.aﬁﬂf@hﬁl‘u‘cﬁ'&;ﬂ\ Sl ()5p[5
Jroo, 2]l e £ ypesd g 4 -3
g eeSalt JiED sasy [, +00[3_x': ]—00,2] Oe W& g A o 2pts
el Loy o puall il il assadl il 5 f oS
f(x)lex—Z 9 g(x):xz-h2x+4
L8 s foe B pidpa a1 gpis
RO Jegndd JE g ol o .2 Ipts
h(x)=go f(x) iohla [2 40 (o dimdl paal D p o .3
2,400 Gax SNV A(x) Aapa saa g Ipts
B s [2,3] osladd e dDall 4k, a0 2pts
(Lnd5)
2x? +1 .. . . ..
()= L Al £ Tl Al s
x f
chag) £ AN S on 1| ips
VxeR:  f(x)=2- 21 o) Gias 2| 0.5pts
x°+1
VxeR: 1< f(x)<2 o .3 1.5pts

* ]—:00,0]‘519 LG:"‘BJ é‘r‘-‘"‘j [0,+00[619f:§..35) uu_)ﬁi .4

1.5pts




(La2)
g R’ —» R’ o
3 Ll Gudaill o o 1
sl g e (x,y) > (5x+3y,3x+5y) S Ipts
E(2x)—x+1:0 :i.bl.a.‘ll R @d; 2| 1Ipts
(ika 1.5)
o [i, +o] — ]0\/5}
aukill iias
X >Jx+2-x-1
]O,J?] oa x U9 g7 (x) Akpa aaay JlE g o | P
(s l)
I NxN - N
(S b gaall of g | PO
(p.g) > (2p+1)2° '
SYSYY AN, Al aks e dlD ;A

« Sans doute 1l serait plus simple de n’enseigner que le résultat. Mais 1’enseignement des

résultats de la science n' a jamais été un enseignement scientifique ». Gaston Bachelard.
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